

## 《爸爸快长大》恶搞热播亲子栏目

## 李晨感慨奶爸不好当

本报记者 倪自放

由李晨、童瑶等联合主演的都市时尚情感剧《爸爸快长大》，正在紧张制作中。随着亲子节目的热播，“帅爸萌娃”组合一时间风靡全国，《爸爸快长大》片方日前曝光的一组前导海报，恶搞了一把《爸爸去哪儿》和《爸爸回来了》，总制片人秦丽表示，在“中国爸爸缺位”现象普遍存在的今天，拍摄《爸爸快长大》的初衷也是为了给更多初为人父的“80后”爸爸带来些许启示。

在《爸爸快长大》中，李晨、荆浩、冯粒饰演三个已经步入而立之年的“80后”奶爸，三位男主角经历了每个男人成长中都会遭遇的感情危机和事业风险，他们在压力与历练中成长，被生活一点点磨平棱角，唯一不变的是三个铁哥们儿不离不弃、互相搀扶的兄弟情。

三位“80后”奶爸在剧中最大的转变是如何做一个合格的父亲，主演之一李晨表示，“拍《爸爸快长大》感触良多，发现男人难做，好男人更难做，想做一个好爸爸则是难上加难。”

除了李晨、荆浩、冯粒三人的兄弟情，“闺蜜兵团”的表现也很抢眼，童瑶、秦丽、李依玲组成的“闺蜜兵团”，面对三位外表看似成熟稳重心智却和孩子一样幼稚的奶爸毫不手软、见招拆招，把他们调教得服服帖帖。首演人父的李晨更是表示，“一面要应对年轻富家女手下的穷追不舍，另一面还要帮哥们儿跟媳妇撒谎圆谎，还要带孩子，这奶爸真不好当。”



链接

## 《神秘世界历险记2》献礼“爸爸节”

本报讯(记者 倪自放)

中国首部浓情献礼8月8日“爸爸节”的动画大电影《神秘世界历险记2》，日前在济南等全国35个城市提前点映，属于孩子们的欢乐暑期档将正式起航。

忙碌的工作和没完没

了的应酬，让爸爸们缺席了孩子们的成长，不善言辞、不爱表达，成为“中国式爸爸”的共同特征。《神秘世界历险记2》的小主角王雨果和爸爸之间的情感交流、熊大叔和啦啦胜似父子的感情、鼠国王番薯和儿子米

粒之间的亲情，都显示了爸爸在孩子成长过程中的不可替代。父女、父子主角在拯救世界的历险中如何消除不解、最终相互谅解？8月8日“爸爸节”，《神秘世界历险记2》将给爸爸们一次陪伴孩子的机会。

## 《中国梦之声》寻找全民偶像

本报讯(记者 邱祎) 由东方卫视打造的励志音乐真人秀《中国梦之声》第二季全球招募全面启动，首站招募将于8月9日在深圳举行。作为世界最有影响力的“真人秀鼻祖”《美国偶像》的中国版，《中国梦之声》宣布第二季将回归真人秀节目的本真，寻找最阳光、质朴、纯粹的平民偶像。

从2004年《超级女声》走红全国至今已有十个年头，真人秀节目成为许多人梦寐以求的圆梦平台。在十年的不断探索中，国内选秀舞台走出过不少个性张扬、颇受欢迎的平民偶像。如今愈演愈烈的选秀市场，使得电视台不得不剑走偏锋，节目过度煽情、选手“群魔乱舞”已成为观众诟病的主要方面。

对于这种现象，《中国梦之声》总导演李勇表示，第二季节目将力求避免对选手的过度包装，不以怪为美、不跟风，“我们寻找的偶像首先必须有梦想，他们的实力一定能支撑起自己的梦想。”

作为首站，第二季《中国梦之声》华南赛区中心站——深圳站的招募将于8月9日全面开启，等待“追梦人”的到来。

## 《十二道锋味》同款商品网上爆红



本报讯(记者 邱祎) 由浙江卫视等联合打造的全新电影级综艺大片《十二道锋味》开播后渐入佳境，让不少嗅觉灵敏的商家嗅到了商机，网上从厨具、食材到明星同款衣服等各类商品足有上千款。看着“锋味”学做菜也成为不少吃货的必修课，争相在网上晒自己的成果。

美食节目《舌尖上的中国》热播时，各地特产美食曾在网上异常火爆。《十二道锋味》也让电视机前的吃货蠢蠢欲动。对于学谢大厨做饭一事，无论是真吃货还是死忠“锋味”都趋之若鹜。当他们兴致勃勃地购买食材、厨具等物品准备一试身手时，那些嗅觉灵敏的商家就开始偷笑了。

记者在网发现，目前卖得最火的是第一期节目中谢霆锋制作舒芙蕾时用到的蛋糕模具、锅碗瓢盆或许家家都有，但对于普通中国家庭来说，想要在家制作西式蛋糕，工具自然要现买，于是网上各式各样标着“十二道锋味”“舒芙蕾”的蛋糕模具、烤碗层出不穷。谢霆锋在节目中用到的食材、调料等也颇受欢迎，像鳕鱼、青口、帝王蟹等都被商家炒得火热。

此外，吃货在尝试了跟着“锋味”学做菜后，还不忘在网上晒晒自己的成果。微博上，网友自制的各类“锋味”同款五花八门，从晒出的图片来看，不乏厨艺高手，做出来的美食与谢大厨相比有过之而无不及。



## 好朋友相遇《离婚律师》

## 姚晨吵不过韩雨芹

本报讯(记者 邱祎) 正在浙江、江苏等几大卫视热播，腾讯独播的年度巨制《离婚律师》全景扫描了中国式离婚的最新百态，剧中韩雨芹与姚晨将当下的闺蜜百态以360度无死角的面貌表现出来，其间两人的感情还遭遇“离间”。近日，在接受记者采访时韩雨芹表示，与姚晨同台是“双贱合璧”，私底下她吵不过自己。

剧中韩雨芹饰演的女律师为爱付出一切，简直就是现代社会“温良恭俭让”的新范本。“我是为了爱情倾其所有的女孩，后来辞职经营家庭，但最终还是回来打自己的离婚官司。”说到自己的婚姻观，韩雨芹表示：“我不是一个在乎婚前协议的人，我认为安全感掌握在自己手里。婚姻里只有自己更好更优秀，才有把握身边人会一直爱我。都说男人增值、女人跌价，我不希望这样，我希望维持一个好状态。”

在剧中，韩雨芹与姚晨是

闺蜜，两人算是合伙人，后来因为没有业务快要喝西北风了，两人才替人打起鸡毛蒜皮的离婚官司，遇到不少奇葩夫妻。韩雨芹透露，自己在剧中总是给姚晨出“阴招”，被认为有“产后精神病”，“有一次我把李晨介绍给她相亲，结果发现对方还没有离婚，变成了万事俱备只欠离婚。”她还透露两人在剧中有一场“翻脸戏”：“我怀疑她插足我们家，打电话查岗，跟踪她，吵得很激烈。”

韩雨芹说，她和姚晨在上学时就认识，“私底下吵架她吵不过我，我们老斗嘴，喜欢说损话，我自称‘90后’，她老叫我姐，在年龄和相貌上都会互损，我们遇到一块儿就是‘双贱合璧’。”